



УКРАЇНА
ПУСТОМИТІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ПУСТОМИТІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

3 листопада 2008 року

№ 674

**Про запровадження
карантинного режиму по
амброзії полинолистій та
заходах боротьби з нею**

Відповідно до ст.12, 33, 34, 49 Закону України "Про карантин рослин"; ст. 21 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", розглянувши подання Державної інспекції з карантину рослин по Львівській області від 10.09.2008р.1005 та від 27.10.2008р. №1347-01-06 «Щодо запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій та заходах боротьби з нею», висновки фітосанітарної експертизи, та з метою локалізації та ліквідації шкідливого організму:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму - амброзії полинолистій на території Оброшинської (з-д переїзд с.Оброшино, дільниця з/д Львів-Стрий, 1492км+337м., Львівської дистанції колії, Львівської залізниці) на площі 0.10 га, Чорнушовицької (с.Тарасівка придорожня смуга автомобільної дороги Львів-Тернопіль, км 11+257-26+800) на площі 0.07га, Щирецької (ТзОВ «Щирецький комбикормовий завод»), на площі -1,5га, сільських рад.

2. Затвердити план заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження карантинних вогнищ амброзії полинолистій на територіях Оброшинської, Чорнушовицької сільських рад, Щирецької селищної ради на 2008-2013 роки згідно з додатком.

3. Оброшинському, Чорнушовицькому сільським головам, Щирецькому селищному голові забезпечити виконання системи локалізаційно-ліквідаційних заходів, систематичні обстеження території на виявлення регульованого шкідливого організму амброзії полинолистій.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Б. Назара.



Орест Городний

Додаток
до розпорядження голови
райдержадміністрації
від 3 листопада 2008р
№ 674

ПЛАН

заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження карантинних вогнищ амброзії полинолистої на території Пустомитівського району на виконання розпорядження від "___" _____ 200__р. № _____ на 2008-2013 рр.

№ п/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Моніторинг вогнищ амброзії полинолистої.	Обстеження 100% території с. Тарасівка, с.Оброшине. смт. Щирець у визначені терміни	Червень-жовтень, щороку	Державна інспекція карантину рослин по Львівській обл.. Державна інспекція захисту рослин Пустомитівського району Львівської обл., Пустомитівська районна державна насіннева інспекція Львівської обл..
2.	Локалізаційно-ліквідаційні заходи Скошування, виривання рослин амброзії полинолистої послідуочим знищенням (спалювання), проведення хімічних обробок у дозволених місцях гербіцидами, згідно з „Переліком дозволених до використання гербіцидів»	На виявлених вогнищах на загальній площі 1,67 га, в т.ч.: с.Тарасівка 0,07 га, придорожня смуга автомобільної дороги Львів-Тернопіль, км11+257-26+800, с.Оброшино 0,10га з-д переїзд, смт.Щирець ТЗОВ «Щирецький комбікормовий завод»	01.08.-30.09., щороку	Силами та за рахунок коштів ДП «Львівський облавтодор», «Львівська залізниця», ТЗОВ «Щирецький комбікормовий завод»
3.	Інформування Державної інспекція з карантину рослин по Львівській	Звітування про виявлені вогнища	На 01.10 щороку	Сільський голова

	області про хід виконання рішень щодо введення карантинного режиму	амброзії полинолістої: загальна площа га, в т.ч. по сільській раді, - га інші угіддя-га та проведена боротьба		с.Чорнушовичі, с.Оброшино, керівник ТзОВ «Щирецький комбікормовий завод»
4.	Висвітлення в ЗМІ ходу та результатів виконання розпорядження, пропаганда знань про амброзію полинолісту серед населення та методи боротьби з нею.	Висвітлення ходу виконання розпорядження через місцеві ЗМІ та шляхом розповсюдження матеріалів (листівок, календарів, буклетів) про амброзію полинолісту серед населення	З 01.05 по 30.09, щороку	Державна інспекція карантину рослин Львівській області 3 по
5.	Передбачати кошти у місцевих бюджетах на боротьбу з амброзією полинолістою та іншими карантинними організаціями.	Щороку в межах кошторисних витрат	При формуванні бюджету на 2009 р.	Пустомитівська районна рада
6.	Передбачити кошти на виготовлення друкованої продукції (листівки, буклети, календарі, плакати тощо) по амброзії полинолістій та інших карантинних організаціях.	Щороку в межах кошторисних витрат	При складанні кошторису витрат	Державна інспекція карантину рослин Львівській області 3 по
7	Проводити регулярне обкошування узбіччя доріг, або знищення рослинності хімічними препаратами, проводити їх залуження травостоями, які витісняють амброзію полинолісту.	На всій площі.	Постійно на протязі вегетаційного періоду	ДП «Львівський облавтодор» «Львівська залізниця», ТзОВ «Щирецький комбікормовий завод»
8	Посилити контроль за розповсюдженням амброзії та притягати винних адмінвідповідальності.		Постійно.	Державна інспекція карантину рослин Львівській області. 3 по

Керівник апарату райдержадміністрації



Ю. Шабаковський